
Změna nastavení  

systému Windows 
 

Je pro vás systém Windows 7 nový? I když má tento systém mnoho společného s verzí systému 

Windows, kterou jste používali dříve, můžete potřebovat pomoc, než se v něm zorientujete. 

Tento průvodce obsahuje užitečné informace týkající se změny nastavení systému Windows  

tak, aby fungoval způsobem, který vám vyhovuje, a informuje o nástrojích, které vám pomohou 

snadno používat systém Windows.  

Věnuje se tématům, která vám předvedla Charlene Shepard ve svém videu nazvaném Změna 

nastavení systému Windows: http://windows.microsoft.com/get-started 

Tento průvodce slouží jako reference při zjišťování, jaké postupy můžete v systému  

Windows 7 provádět.  
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Změna nastavení pomocí Ovládacích panelů 

Ovládací panely představují hlavní místo pro změnu nastavení. Tato nastavení můžete používat 

k řízení téměř všech nastavení týkajících se 

vzhledu a fungování systému Windows tak, 

aby vám vyhovoval. Zde je postup: 

1. Klikněte na tlačítko Start a poté 

klikněte na příkaz Ovládací panely. 

Existují dva způsoby vyhledání položek v 

Ovládacích panelech: 

 Použití vyhledávání: Chcete-li 

vyhledat nastavení, které vás zajímá, 

nebo úlohu, již chcete provést, 

zadejte do pole Hledat slovo nebo 

frázi. Můžete například zadat slovo 

„zvuk“, pokud chcete najít konkrétní 

nastavení pro zvukové karty, systémové zvuky a hlasitost v počítači. 

 Procházet: K procházení ovládacích panelů můžete používat kliknutí na různé kategorie 

(například Systém a zabezpečení, Programy nebo Snadný přístup) a zobrazení úloh 

uvedených v jednotlivých kategoriích. Případně můžete v seznamu Zobrazit podle 

kliknout na položku Velké ikony nebo Malé ikony a zobrazit tak seznam všech  

položek Ovládacích panelů. 

Vyhledání položky Ovládacích panelů v nabídce Start 

Položku Ovládacích panelů můžete také vyhledat v nabídce Start. Zde je postup: 

 Klikněte na tlačítko Start a do pole Hledat zadejte hledanou položku. Kliknutím na výsledek 

přejděte přímo na nastavení, které hledáte.  
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Položky Ovládacích panelů, které byly přejmenovány 

Některé položky Ovládacích panelů byly přejmenovány, rozděleny na samostatné položky nebo 

zkombinovány do jedné. Chcete-li je vyhledat, zadejte do pole Hledat v nabídce Start nebo v 

Ovládacích panelech nový název. Zde je seznam: 

Původní název (nebo názvy) Nový název (nebo názvy) 

Přidat nebo odebrat programy Programy a funkce 

Vzhled a motivy Vzhled a přizpůsobení 

Displej Individuální nastavení 

 

Displej 

Zvuky, řeč a audio 

 

Tiskárny a další hardware 

Hardware a zvuky 

Systém a údržba Systém a zabezpečení 

Centrum zabezpečení Centrum akcí 

Možnosti usnadnění přístupu Usnadnění přístupu 

 

Instalace, zobrazení a správa 

zařízení  

Chcete-li zobrazit všechna zařízení 

připojená k počítači, použít jedno z nich 

nebo vyřešit problémy se zařízením, které 

správně nefunguje, otevřete složku Zařízení 

a tiskárny. Zde je postup:  

 Klikněte na tlačítko Start a na 

položku Tiskárny a zařízení. 
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Správa zařízení pomocí nástroje Device Stage 

Nová funkce systému Windows 7 nazvaná Device Stage posouvá správu zařízení o krok dále. 

Nástroj Device Stage představuje snadný způsob zobrazení stavu kompatibilních mobilních 

telefonů, přehrávačů hudby a dalších zařízení. Postup použití zařízení s nástrojem Device Stage: 

1. Zapněte zařízení a připojte je k 

počítači pomocí kabelu USB  

nebo bezdrátového připojení. 

2. Klikněte na tlačítko Start a na 

položku Tiskárny a zařízení. 

3. V okně Tiskárny a zařízení  

dvakrát klikněte na zařízení. 

Pokud se nástroj Device Stage 

neotevře, zařízení není s tímto 

nástrojem kompatibilní. Je-li zařízení 

kompatibilní s nástrojem Device 

Stage, zobrazí se seznam úloh, které můžete provádět. Pokud například máte 

kompatibilní zařízení smartphone, můžete pomocí zařízení Device Stage přenášet  

hudbu, videa, kontakty a schůzky z počítače do telefonu a udržovat jejich synchronizaci. 
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Zajištění hladkého chodu počítače pomocí Centra akcí 

Centrum akcí představuje centrální umístění pro zobrazování 

výstrah a provádění akcí, které napomáhají hladkému chodu 

systému Windows. Postup pro otevření Centra akcí:  

 Klikněte na ikonu vlaječky a pak na příkaz  

Otevřít Centrum akcí.  

V Centru akcí se zobrazují zprávy o nastavení zabezpečení a údržby, které vyžadují vaši 

pozornost. Položky s červenou značkou jsou označeny textem Důležité a označují důležité 

problémy, které je třeba brzy vyřešit, například zastaralý antivirový program vyžadující 

aktualizaci. Položky se žlutou značkou představují problémy, jejichž vyřešení byste měli  

zvážit, například doporučené úlohy údržby. 

Chcete-li zobrazit 

podrobnosti problémů 

v sekci Zabezpečení nebo 

Údržba, kliknutím rozbalte 

záhlaví nebo klikněte na  

šipku vedle záhlaví.  

Umístěním ukazatele myši  

na ikonu vlaječky se můžete 

rychle přesvědčit, zda jsou  

v Centru akcí nějaké  

nové zprávy.  

Pokud máte problémy 

s počítačem, zjistíte v Centru 

akcí, zda byl tento problém 

zjištěn. Pokud ne, můžete 

také vyhledat odkazy na poradce při potížích a další nástroje, které mohou při 

opravě problémů pomoci. 
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Vyhledání a oprava problémů  

v počítači 

Poradce při potížích v Ovládacích panelech 

obsahuje řadu programů, které mohou 

automaticky opravit některé běžné problémy, 

jako jsou problémy s vytvářením sítí, hardwarem  

a zařízeními, používáním webu a kompatibilitou 

programů. I když poradci při potížích neslouží k 

vyřešení každého problému, jsou užitečnou 

položkou k vyzkoušení jako první a mohou vám 

pomoci ušetřit čas a úsilí. Použití je následující: 

1. Klikněte na tlačítko Start, do pole Hledat zadejte příkaz “troubleshoot” a klikněte na 

položku Poradce při potížích. 

2. Klikněte na poradce při potížích, kterého chcete spustit.  

Chcete-li zobrazit všechny poradce při potížích, klikněte na tlačítko Zobrazit vše. 

 

Zálohování počítače 

Pokud zapnete automatické zálohování, nemusíte se 

obávat ztráty dokumentů, obrázků, hudby, videí a 

dalších souborů v počítači. Začněte takto: 

1. Klikněte na tlačítko Start, do pole Hledat 

zadejte příkaz “backup” a klikněte na  

položku Zálohování a obnovení. 

2. Klikněte na tlačítko Nastavit zálohování 

a potom postupujte podle pokynů průvodce.  
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Zálohování bude automaticky zahrnovat soubory ve společných umístěních, jako je plocha a 

knihovny obsahující obrázky, dokumenty, hudbu a videa. Zálohování můžete  

přizpůsobit výběrem jednotlivých jednotek a složek, které chcete zálohovat. 

Můžete také naplánovat automatické zálohování bitové kopie systému, což je v podstatě 

snímek celého vašeho počítače. Pokud dojde k závadě na jednotce nebo v počítači, můžete 

obnovit soubory, nastavení a programy v novém počítači nebo na novém pevném disku. 

 


